

今日运河

齐鲁晚报 2016.1.18 星期一

新闻有奖热线: 18605470110 2110110



圣华驾校杯 最美济宁人 系列报道

济宁圣华驾校



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台

第四届“最美济宁人”颁奖，廖拥华、陈晓娅等10人(团体)获奖

他们身上的善良给人温暖

本报济宁1月17日讯 15日,济宁高新区科技中心科技图书馆里洋溢着阵阵暖意,第四届“最美济宁人”如期颁奖,10位平凡人的不平凡善举传递着众多感动,让人暖意融融。

当日上午9时50分,当10位获得者步入会场时,全场响起了雷鸣般的掌声。“这一年,在报纸上看到一个又一个感人的好人好事,这一刻这些好人就在身边,曾经的那份感动此刻凝聚在了一起,格外温暖。”一位观众激动地说。

在生命的最后一刻,不忘全车乘客安全的济宁公交车司机廖拥华;募集社会善款100余万元,温暖山区孩子的泗水微公益团队;让山里娃吃上热乎饭的爱心妈妈陈晓娅;30年如一日坚守在农村卫生事业一线的好乡医孟凡珍……大屏幕上播放出了他们感人的事迹,台下的观众的情绪因事迹而波动。

抱起煤气罐,喊了一声“抓紧疏散群众”……“抱火哥”王长伟抱起着火的煤气罐从屋内冲了出来,当大屏幕播放这一画面时,台下的观众梁长林眼角湿润了。“这么危险的情况下,最先想到的是先疏散群众,先顾及他人



▲颁奖仪式结束后,最美济宁人合影。本报记者 张晓科 摄

的安全。这一刻,警察这两个字格外有分量,也格外有安全感。”梁长林颇有感触地说。

“要不是微山湖的渔民,落水的8人可能救不起来,这可是8条人命啊。”对于微山湖5名渔民救人的事,白竖超竖起了大拇指。

作为本届颁奖典礼的颁奖嘉宾、济宁职业技术学院宣传部部长姚洪运第一个上台颁

奖,在为微山湖里救人的5位好渔民颁奖前,他先是深深地鞠了一躬。提及这个举动,姚洪运不禁感慨说:“这是我自发自肺腑的一个举动,是我走上领奖台时自发地向他们鞠躬。”

齐鲁晚报·今日运河主编宋国庆介绍,过去的一年,本报报道了一大批好人好事和凡人善举。他们用自己的实际行动谱写

出一曲曲动人篇章,擦亮了济宁人厚德奉献的精神名片。

济宁市文明办副主任巫原见证了一路走来的“最美济宁人”。他说,这些好人是各行各业中的普通人,他们或者在平凡的岗位中,或者自己也有着生活的艰辛,却用自己的信念坚持付出,实现了各行各业中的大爱。

现场花絮

奖金转赠他人,观众齐点赞

在颁奖现场,“最美济宁人”们的爱心仍在继续传递。获奖者孟凡珍、王长伟、消防党员服务队将1000元奖金分别转赠给廖拥华之子、泗水微公益团队。

在现场,主持人刚宣布颁奖活动结束,孟凡珍跑到台前告诉主持人,他想将获得的1000元奖金捐赠给廖拥华的儿子。“廖拥华的事迹让我很感动,我现在能做的是将这1000元的奖金转赠给他儿子。”孟凡珍说。

廖拥华的儿子拿着这1000元钱,不怎么爱说话的他对孟凡珍深深地鞠了一躬,表示感谢。

其他的获奖者看到这一幕后,爱心也涌动起来。“我们要把奖金捐给泗水微公益团队。”王长伟和



王长伟将奖金转赠给泗水微公益团队,双方互留联系方式。本报记者 黄广华 摄

延伸阅读

秉承好人精神,做良心企业

“自2013年以来,圣华驾校有幸与齐鲁晚报共同举办“最美济宁人”大型评选活动。今年,我们十分荣幸地第三次以独家赞助单位成为这项活动中的一员,并献出一份自己的力量。”在颁奖典礼现场,济宁圣华驾校总经理孟宪超说,三年来,作为“最美济宁人”评选活动评审团的一员,他被一个个“最美济宁人”事迹感动的同时,也从他们身上学到了很多。

募资130余万元,救助400多名大山孩子的泗水微公益团队;扎根基层社区,服务百姓16个年头的民警王长伟……一个个最美济宁人的高贵品格让我和员工们的精神受到洗礼,是我们学习的榜样。”孟宪超说。

孟宪超介绍,济宁圣华驾校成立于2013年初,是一所教学特色鲜明、办学成绩突出的高起点综合性驾校。目前,学校占地近200余亩,拥

有各种教学车辆200余辆。在日常经营中,济宁圣华驾校积极秉承着好人精神,诚信经营、全心全意为驾考学员服务作为企业文化和宗旨,并不打折扣地运用到工作实践中。

“好人是社会的楷模、精神力量,更是时代的标杆,我们一定从身边学起,以‘最美济宁人’为榜样,将圣华驾校打造成济宁乃至全省软硬件设置最先进、服务最周到、最具社会责任感的驾校品牌。”孟宪超说。

本报稿件采写:新闻中心全体记者



中国移动
China Mobile
买手机
用4G
装宽带
找移动



山东移动掌上营业厅
扫一扫,优惠早知道